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Data Collection:

- Coos Health & Wellness distributed
1600 letters to addresses within the
Greater Coquille Area.

- Of the 1600 letters we received 421
responses, or a 26.3% response rate.




Question #1:

- Were mosquitoes a nuisance at this address this
summer?
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119/28.3%

295/70.1%

*Yes =No -Yes No =Blank







Question #2:

- Were there times when you stayed indoors because of
the mosquitoes?
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156/37.1%
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Mosqukoes made you stay nade?
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Question #3:

- Would you allow a mosquito specialist to check
mosquito conditions on your property ? 7.
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127/130.2% _

T 283/67.2%
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Question #4:

- Would you consider financially supporting a mosquito
control plan in the Coquille area?

*Yes «No -« Yes No =Blank




